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O ΣΕΜΜΘ σας εύχεται μια χαρούμενη και
δημιουργική χρονιά!

Αγαπητοί συνάδελφοι και μέλη του ΣΕΜΜΘ,

Ευχόμαστε μία χρονιά γεμάτη επιτυχίες, τόσο προσωπικά όσο και
συλλογικά, με υγεία και αγάπη!

Έπειτα από μία δύσκολη χρονιά για τον Σύνδεσμο αλλά και
γενικότερα για τον κλάδο μας, ξεκινάμε αυτό το έτος με αισιοδοξία
και όραμα, για την περαιτέρω ανάπτυξη και εξέλιξη. 

Παρακάτω, θα θίξουμε συνοπτικά τις βασικές κατακτήσεις της
προηγούμενης χρονιάς, καθώς και τις ενέργειες που έχουν ήδη
δρομολογηθεί για το άμεσο μέλλον.

Με τη συνεχή υποστήριξη των μελών, ο Σύνδεσμος συνεχίζει να
εργάζεται για την ενίσχυση της παρουσίας του ελληνικού μαρμάρου,
τόσο στην εγχώρια όσο και στη διεθνή αγορά, προωθώντας ένα
βιώσιμο και ισχυρό μέλλον για τον κλάδο.
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Κοινωνική Ευθύνη και Στήριξη της Τοπικής Κοινωνίας

Στο πλαίσιο της κοινωνικής ευθύνης, ο Σύνδεσμος προχώρησε σε μια σειρά πρωτοβουλιών που στόχο έχουν τόσο τη
στήριξη των τοπικών κοινωνιών, όσο και τη βελτίωση των συνθηκών εργασίας και περιβάλλοντος.

Υλοποίηση δρομολογίων για τη διαβροχή και την πλήρωση δεξαμενών
Κατά τη διάρκεια του 2024, πραγματοποιήθηκαν συνολικά 138 δρομολόγια για τη διαβροχή των χωματόδρομων που
οδηγούν στα λατομεία, καθώς και 100 δρομολόγια για την πλήρωση δεξαμενών που χρησιμοποιούνται από την τοπική
κοινότητα Βώλακα και τους κτηνοτρόφους. Όλα τα δρομολόγια εκτελέστηκαν από εργολαβικούς μεταφορείς, ενώ
παράλληλα, οι λατομικές επιχειρήσεις της περιοχής διέθεσαν ιδιόκτητα υδροφόρα οχήματα, πραγματοποιώντας
επιπλέον 100 δρομολόγια για τις ίδιες χρήσεις.

Δωρεά container στο ΕΚΑΒ Δράμας
Ανταποκρινόμενος σε σχετικό αίτημα, ο Σύνδεσμος προχώρησε στη δωρεά ενός container προς το ΕΚΑΒ Δράμας, με
σκοπό τη δημιουργία αποθηκευτικών χώρων για την ασφαλή φύλαξη απαραίτητου ιατρικού εξοπλισμού και υλικών.

Στήριξη στην αντιμετώπιση των πυρκαγιών
Κατά τη διάρκεια του καλοκαιριού του 2024, ο Σύνδεσμος συνέβαλε ενεργά στην αντιμετώπιση των πυρκαγιών,
προσφέροντας υποστήριξη και πόρους στις τοπικές αρχές, με στόχο την προστασία των κοινοτήτων και του φυσικού
περιβάλλοντος.

Συνεργασία με τις Αρχές

Ο Σύνδεσμος συνεχίζει τις εντατικές προσπάθειές του για τη βελτίωση του θεσμικού πλαισίου και την προώθηση των
πάγιων αιτημάτων του κλάδου, μέσω ουσιαστικής συνεργασίας με τις αρμόδιες αρχές.

Συναντήσεις με το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας (ΥΠΕΝ)
Κατά τη διάρκεια του 2024, πραγματοποιήθηκαν δύο σημαντικές συναντήσεις με το ΥΠΕΝ.
Στις 17.07.2024 με τον Γενικό Γραμματέα κ. Αϊβαλιώτη και στελέχη του Υπουργείου.
Στις 05.11.2024 με τους Γενικούς Γραμματείς κ. Αϊβαλιώτη και κ. Σταθόπουλο, καθώς και στελέχη του Υπουργείου.

Στις συναντήσεις αυτές, ο Πρόεδρος και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου προώθησαν τις θέσεις του Συνδέσμου,
συμβάλλοντας στη δρομολόγηση λύσεων για σημαντικά ζητήματα που απασχολούν τον κλάδο.

Νομοθετικές εξελίξεις και τροπολογίες
Ο Σύνδεσμος βρίσκεται στην τελική ευθεία για την επίλυση κρίσιμων θεμάτων που θα διευκολύνουν τη λειτουργία των
επιχειρήσεων του κλάδου. Συγκεκριμένα:
      -Η τροπολογία για την ένωση των όμορων μισθώσεων βρίσκεται σε προχωρημένο στάδιο, με επόμενη
συνάντηση προγραμματισμένη για την οριστικοποίησή της.
Σε συνεργασία με τη νομικό σύμβουλο του Συνδέσμου, προωθούνται επίσης οι ακόλουθες ρυθμίσεις:
      -Παραχώρηση έκτασης κατά χρήση για την απόθεση στείρων υλικών από την εκμετάλλευση λατομείων μαρμάρου.
      -Υπόγεια εκμετάλλευση σε προστατευόμενες περιοχές, με στόχο τη διαμόρφωση ενός βιώσιμου πλαισίου
ανάπτυξης.

Συνεργασία με την Τοπική Αυτοδιοίκηση
Ο Σύνδεσμος διατηρεί συνεχή επικοινωνία με Δήμους, την Περιφέρεια, το Περιφερειακό Συμβούλιο και την
Αποκεντρωμένη Διοίκηση, με στόχο την αντιμετώπιση των προκλήσεων και τη διαμόρφωση ενός πιο
αποτελεσματικού και λειτουργικού θεσμικού πλαισίου.



Συμμετοχή σε διεθνείς εκθέσεις

Στην έκθεση Marmomac, που αποτελεί σημείο αναφοράς για τον κλάδο του μαρμάρου, σημειώθηκαν σημαντικές
διακρίσεις για ελληνικές επιχειρήσεις:

Βράβευση γυναικείας επιχειρηματικότητας: Η Ένωση Γυναικών Μαρμάρου της Ιταλίας (Le Donne del Marmo)
τίμησε δύο γυναίκες-«πρέσβειρες» της γυναικείας επιχειρηματικότητας του κλάδου. Μία εξ αυτών ήταν η κα
Ειρήνη Παπαγιαννούλη, διευθύντρια μάρκετινγκ της εταιρείας Αφοί Ι. Παπαγιαννούλη Α.Ε. και ενεργό μέλος του
ΣΕΜΜΘ.
Διάκριση «Best Communicator» για τη Stonetech: Η ελληνική εταιρεία Stonetech, επίσης μέλος του ΣΕΜΜΘ,
τιμήθηκε με το Βραβείο «Best Communicator» στην κατηγορία Διεθνούς Σχεδιασμού, για το καινοτόμο και
εντυπωσιακά σχεδιασμένο περίπτερό της, το οποίο ανέδειξε την ομορφιά και τη διαχρονικότητα των ελληνικών
μαρμάρων.
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Marmomac

O Σύνδεσμος συμμετείχε δυναμικά σε
κορυφαίες διεθνείς εκθέσεις, με τα μέλη του
να εκθέτουν τα προϊόντα τους σε
εντυπωσιακά περίπτερα, εντός και εκτός
στεγασμένων χώρων, προβάλλοντας την
ποιότητα και την αισθητική υπεροχή του
ελληνικού μαρμάρου, ενώ παράλληλα
ενίσχυσε τη δικτύωση και τις συνεργασίες του
με την παγκόσμια αγορά. Στην Marmomac
συμμετείχαν 40 Ελληνικές επιχειρήσεις, εκ
των οποίων οι 26 είναι μέλη του ΣΕΜΜΘ.

BIG 5 Global – Ντουμπάι
Η έκθεση BIG 5 Global στο Ντουμπάι αποτέλεσε ένα ακόμη
σημαντικό διεθνές γεγονός, όπου ο Σύνδεσμος εκπροσώπησε
τον ελληνικό κλάδο του μαρμάρου με το περίπτερο του Greek
Marble και με 8 κορυφαίες εταιρείες-μέλη να συμμετέχουν με
τα δικά τους εντυπωσιακά περίπτερα.

Η έκθεση αποτέλεσε πλατφόρμα ανάπτυξης νέων
επιχειρηματικών συνεργασιών, ενισχύοντας την παρουσία του
ελληνικού μαρμάρου στις αγορές της Μέσης Ανατολής.

Την έκθεση επισκέφθηκε ο Υφυπουργός Εξωτερικών κ. Κώστας Φραγκογιάννης, ο οποίος εξέφρασε τη
στήριξή του στις εξαγωγικές προσπάθειες του κλάδου, υπογραμμίζοντας τη δυναμική του ελληνικού
μαρμάρου στις διεθνείς αγορές.
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Υποστήριξη και Χρηματοδότηση

Ο Σύνδεσμος εκφράζει την ιδιαίτερη ικανοποίησή του για την στήριξη και χρηματοδότηση της Enterprise Greece,
που συνέβαλε στην άριστη παρουσίαση των περιπτέρων μας, αναδεικνύοντας την υψηλή αξία του ελληνικού
μαρμάρου. 

Επιπλέον, ευχαριστούμε θερμά τα μέλη του Συνδέσμου που προσέφεραν γενναιόδωρες χορηγίες, ενισχύοντας
την αισθητική και την ποιότητα των εκθεσιακών χώρων μας.

Η επιτυχία αυτών των δράσεων αποδεικνύει τη δύναμη της συλλογικής προσπάθειας και τη δέσμευσή μας να
προωθήσουμε το ελληνικό μάρμαρο στις μεγαλύτερες διεθνείς αγορές.

Επόμενες Συμμετοχές

Ο Σύνδεσμος έχει ήδη ξεκινήσει την προετοιμασία για τη συμμετοχή εταιρειών-μελών σε κορυφαίες διεθνείς
εκθέσεις:

• Coverings 2025 – Ορλάντο, ΗΠΑ
• Xiamen – Κίνα
• Milan Design Week – Ιταλία

Η Milan Design Week αποτελεί μια ιδιαίτερη στιγμή για τον κλάδο μας, καθώς θα είναι η πρώτη συμμετοχή
του ελληνικού μαρμάρου σε αυτήν. Η διοργάνωση δεν απευθύνεται αποκλειστικά σε εμπορικό κοινό, αλλά
προσελκύει λάτρεις της τέχνης και του design από όλο τον κόσμο. Μέσω αυτής της παρουσίας, το ελληνικό
μάρμαρο θα προβληθεί με έναν καλλιτεχνικό και δημιουργικό τρόπο, αναδεικνύοντας την προσαρμοστικότητά
του σε διαφορετικά κοινά και αγορές.

Το Greek Marble, που δεσπόζει στα
περίπετρα του Συνδέσμου, αποτελεί την
ενοποιημένη ταυτότητα που
συγκεντρώνει όλες τις ελληνικές
εταιρείες μαρμάρου υπό μία κοινή
ομπρέλα, αναδεικνύοντας τη δύναμη και
τη συνοχή του κλάδου διεθνώς.
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Το 8ο  GLOBAL STONE CONGRESS θα διοργανωθεί στην Ελλάδα από την Ε.Α.Γ.Μ.Ε. και τον Σ.Ε.Μ.Μ.Θ. και
συγκεκριμένα στην Δράμα, μεταξύ 16 και 20 Ιουνίου 2025.

Θα περιλαμβάνει πλήθος θεματικών συνεδριάσεων, εργαστηρίων και εκθέσεων από κορυφαίους επαγγελματίες του
κλάδου. Επιπλέον, θα υπάρξουν εκδρομές σε τοπικά λατομεία και εργοστάσια επεξεργασίας μαρμάρων,
προσφέροντας μια μοναδική ευκαιρία γνωριμίας με την τοπική κουλτούρα και παράδοση.

Global Stone Congress 2025

Η υποστήριξη και η χρηματοδότηση της Enterprise Greece
διαδραμάτισαν καθοριστικό ρόλο στην ενίσχυση της
εξωστρέφειας του κλάδου. Μέσω της προώθησης του brand
"Greek Marble | Then. Now. Forever.", το ελληνικό μάρμαρο
παρουσιάστηκε στις διεθνείς αγορές με ενιαία ταυτότητα,
αναδεικνύοντας τη διαχρονική του αξία και την αριστεία του.

Συνεργασία με Enterprise Greece

Αναβάθμιση Website

Αποφασίστηκε η αναβάθμιση του website του Συνδέσμου, με στόχο να ενισχύσουμε την ψηφιακή μας παρουσία και
να προσφέρουμε μια βελτιωμένη εμπειρία στους χρήστες. Η ομάδα εργασίας έχει ήδη ξεκινήσει τη διαδικασία, σε
συνεργασία με τον developer, για να διαμορφώσει ένα σύγχρονο και λειτουργικό περιβάλλον.

Θα θέλαμε να εκφράσουμε την ειλικρινή μας ευγνωμοσύνη σε όλα τα μέλη και τους συνεργάτες για τη
στήριξη και τη συμμετοχή τους στις διάφορες δράσεις. Η συλλογική προσπάθεια και η συνεργασία
αποτελούν τη βάση για την περαιτέρω ανάπτυξη και διεθνή προβολή του ελληνικού μαρμάρου.
Ο ΣΕΜΜΘ θα συνεχίσει να ενημερώνει τα μέλη του για τις εξελίξεις και τις μελλοντικές πρωτοβουλίες.

Μείνετε συντονισμένοι!


